

Piaristický kostol Najsvätejšej Trojice vo Svätom Jure

Poriadok bohoslužieb: 28. III. 2022 - 3. IV. 2022

Pondelok	17.30	+Viliam Vašík
Utorok	7.30	na úmysel pátra provinciála
Streda	17.30	+Jozef Barok a m. Terézia
Štvrtok	17.30	za zdravie a Božie požehnanie pre syna Jozefa s rodinou
Piatok	17.30	+Adolf Schwantzer
Sobota	7.30	za zdravie a Božie požehnanie pre syna Miloša a dar viery
Nedeľa	7.30	+starí rodičia Barokoví, Hupkovi a deti
	10.00	za milosť pokánia pre syna Jána

Liturgický kalendár:

Piata pôstna nedeľa

Dnes o 15.00 hod., budeme mať pobožnosť Krížovej cesty – farský kostol

Je u nás zvykom zahaľovať kríže na piatu pôstnu nedeľu. Kríže zostanú zahalené až do konca slávenia Utrpenia a smrti Pána na Veľký piatok.

Veľkonočná sv. spoveď vo farnosti bude 9. IV. 2022

V týždni máme prvý piatok mesiaca, votívna sv. omša nie je dovolená. Spovedám, každý deň hodinu pred sv. omšou.

Upratovanie k Veľkej Noci bude v utorok 12. apríla 2022. Začne sa hneď po rannej sv. omši. Pán Boh zaplať za pomoc.

Na budúcu nedeľu bude zbierka na pomoc prenasledovaným kresťanom a vojnovým utečencom. Pán Boh zaplať.

Prežívame Veľký pôst. Pôstne obdobie je zamerané na Veľkú noc. Pôstna liturgia pripravuje na slávenie veľkonočného tajomstva katechumenov a rozličnými stupňami ich uvádza do kresťanského života a veriacich tým, že im pripomína krst, ktorí prijali a pobáda ich na pokánie.. -V pôstnom období v piatok po sv. omši a v nedeľu o 15.00 hod., býva pobožnosť Krížovej cesty. Každá pobožnosť Krížovej cesty, ktorá sa koná pred riadne ustanovenými zastaveniami je spojená s úplnými odpustkami. Ten, kto chce získať úplné odpustky sa vyžaduje od neho, aby sa pohyboval od jedného zastavenia k druhému a rozjímal o smrti Pána Ježiša. Ak sa koná pobožnosť verejne, stačí, ak sa pohybuje ten, čo vedie pobožnosť. Tí, čo sa pre vážnu prekážku nemôžu zúčastniť na Krížovej ceste, môžu získať tie isté odpustky, a to čítaním a rozjímaním o umučení a smrti Pána Ježiša, nejaký čas, napríklad štvrt' hodiny. Veriaci, ktorý sa v piatok v Pôstnom období pomodlí po prijímaní pred obrazom Ježiša Krista ukrižovaného modlitbu „Dobrý a pre láskavý Ježišu“, môže získať za obvyklých podmienok úplne odpustky. /JKS str. 49/.

Modlime sa denne spolu za synodu vyhlásenú pápežom Františkom.

Modlitba: Sme tu pred Tebou, Duch Svätý: zišli sme sa v Tvojom mene. Ty si náš pravý radca. Príď k nám, stoj pri nás, vstúp do našich srdc. Pouč nás, kam máme ísť, a ukáž nám cestu, po ktorej treba kráčať. Nedovoľ, aby sme my, slabí a hriešni, spôsobili neporiadok. Nech nás nezvedie nevedomosť. Daj nám dar rozlišovania, nech nie sme zaujatí kvôli predsudkom a falošným ľudským ohľadom. Veď nás k jednote, aby sme nezišli z cesty pravdy spravodlivosti, ale napredovali na púti do večného života. O to prosíme Teba, ktorý pôsobíš vo všetkých časoch a na všetkých miestach, v spoločenstve s Ocom i Synom, na veky vekov. Amen

Úmysel všeobecný: Aby vlády a miestne komunity podporovali aktivity zdravotníckeho personálu, ktorý pomáha starým a chorým ľuďom v najchudobnejších krajinách svet.

Úmysel našich biskupov: Aby kresťania pravdivým ohlasovaním evanjelia odôvodňovali pravý zmysel života a nádeje.

„Cez utrpenie a smrť k osláveniu.“